## ファームバンキングサービス・ホームバンキングサービス・ FAXサービスのお取扱い終了について

城南信用金庫

いつも城南信用金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

当金庫で提供しておりました「ファームバンキングサービス・ホームバンキングサービス・FAXサービス(以下、「本サービス」といいます)」につきましては、下記のとおり、サービスを終了させていただくことなりました。

ご利用のお客様には、大変ご迷惑をおかけしますが、何卒、ご理解いただきますようよろ しくお願い申し上げます。

ご不明な点につきましては、お取引店舗へお問い合わせください。

記

- 1. 本サービスに関連する (株) 城南情報サービスへの『お問い合わせ』業務の終了日 2021 年 6 月 30 日 (水)
  - ※手数料引き落としについても6月分(7月12日)までで終了となります。
- 2. 本サービスの終了日

## 2021年12月31日(金)

当金庫では、インターネットバンキングへの切り替えをお勧めしております。 インターネットバンキングへの移行期間として、2021 年 12 月 31 日(金) まで本サービスをご利用頂けます。

※ファームバンキングサービス・ホームバンキングサービスを、VALUXで契約及び接続しているお客様に限り、今後もご利用が可能ですが、(株)城南情報サービスへのお問い合わせは、上記1の通り終了します。

現在、インターネットバンキングでは、2022 年 3 月まで新規のご加入から 1 年間、月間利用手数料が無料となるキャンペーンを行っておりますので、是非この機会にお切り替えをご検討ください。

インターネットバンキングの詳細な商品内容については、<u>こちら</u>をご覧ください。 今後もさらなるサービス向上に努めてまいりますので、何卒、宜しくお願い申し上げます。